Eksjo BK

Onsdagsbridge m simultan 2021-12-08

Partavling, 10 bord, 20 par.

Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 287 66.44  Arne Karlsson - Roland Dischler 8570 1148  Vvaxjobridgen - Savsjo BK
2 8 264 61.11  Gunilla lvarsson - Anders Wikby 8926 45283 Savsjo BK
3 11 263 60.88 Ingemar Karlsson - Roger Wahlgren 47240 12247 Savsjo BK
4 4 252 58.33  Berit Lusth - John Johansson 85200 94245 Eksjo BK - Ydre BK
5 2 243 56.25 Bodil Karlsson - Kennet Gdransson 14677 9304  Eksjo BK
6 10 239 55.32  Kurt Lindhe - Pirkko Karlsson 56989 61372 Eksjd BK - Trands BK
7 9 224 51.85 Edel Andersson - Willmor Johansson 83547 59538 Eksjo BK
8 6 222 51.39 Ing-Britt Johansson - Inger Johansson 20616 80929 Tranas BK
8 13 222 51.39 Ewa Adiels - Ingemar Bok 87543 20623 Eksj6 BK - Trands BK
10 1 218 50.46  Ann-Charlott Kéck Karlsson - Tommy Lundvall 88857 7044  Eksjo BK
11 19 216 50.00 Johnny Eriksson - Bo Walfridsson 59188 9318  Eksjo BK
12 18 213 49.31  Gunnar Postrup - Anita Jonzon 55213 81910 Eksjo BK
13 20 211 48.84  Matz Hansson - Bertil Ljungars 27287 85982 Trands BK - Mjolby BK
14 17 202 46.76  Kenneth Ingvarsson - Mona Svensson 6970 40738 Sévsjo BK - Vetlanda BK
15 15 193 44.68 Goran Jonzon - Maria Ljungsten 9307 44658 Eksjo BK
16 3 192 44.44  Sten-Ake Eskilsson - Anita Paulsson 40412 17657 Eksjo BK
17 7 177 40.97 Berit Johansson - Kjell Johansson 54894 54893 Savsjo BK
18 14 173 40.05 Per-Eric Bergquist - Anita Bergquist 44897 44898 Ydre BK
19 12 169 39.12 Yngve Olsson - Ingvar Ekeroth 9315 25976 Eksjo BK
20 16 140 32.41 Alf Fransson - Marika Ring 63165 61099 Eksjo BK
1 46 Basta kontrakt 2 a4 Basta kontrakt 3 45 Basta kontrakt
Nord v Kn65 54 O =-450 Ost vED764 5¢v S =650 Syd v EK10532 4v S =420
Ingen + ED1063 NS + KD7 ov + D87
«D984 & ¢ v & NT #Kn763 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT
4 KKn872 4 D953 N68226 4 K1092 4 E8753 N 118 117 10 4D10832 4EK74 N 7 8 105 7
vEKD8  v10742 S68226 v K52 v 109 S 118 117 10 vD4 v Kn86 S 7 8 105 7
+95 2 06 49 117 ¢E965 843 02526 3 ¢E9 410652 054386
«107 #EK52 V649 117 #95 #1084 V25263 #DKn106 %92 V55386
«E104 & DKn6 & Kn96
v93 vKn83 v 97
+ KKn874 + Kn102 ¢ KKn43
#Kn63 #EKD2 *K754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
20 5 5¢DN-1 #A -100 180 0.0(13 1 3NS+2 5 660 18.0 0.0| 9 16 44 V-2 vA 200 18.0 0.0
4 17 4v V= ¢ A -420 150 3.0 4 17 4vy N+1 vT 650 150 3.0| 1 15 2y N+1 4A 140 140 4.0
16 8 4e V= ¢ A -420 150 30| 6 14 4v N+1 a5 650 150 3.0| 8 10 2y N+1 4A 140 140 4.0
6 14 464 V+1 <A -450 7.0 11.0|20 5 3NS+1 42 630 120 6.0(14 7 1lvy N+2 &9 140 14.0 4.0
7 9 44 V+1 &8 -450 7.0 11.0| 7 9 4y N= aA 620 70 11.0{12 4 34 V-1 vK 100 10.0 8.0
12 15 464 V+1 46 -450 7.0 11.0|11 3 4v S= «9 620 70 11.0| 6 20 4y N-1 oK -50 6.0 12.0
13 1 44 V+1 &9 -450 7.0 11.0|12 15 4y N= +3 620 70 11.0|13 2 4y N-1 oK -50 6.0 12.0
18 10 44 V+1  ¢A -450 7.0 11.0|19 2 4y N= 43 620 70 11.0|17 5 4vy N-1 aA -50 6.0 12.0
19 2 44 V+1l ¢A -450 7.0 11.0|/16 8 3NS= a2 600 2.0 16.0|11 18 34 V= vK -140 1.0 17.0
11 3 5¢DN-3 K -500 0.0 18.0|18 10 2&#S+2 49 130 0.0 180|19 3 34 V= vA -140 1.0 17.0
4 & 87 Bésta kontrakt 5 87 Bésta kontrakt 6  EKn109 Bésta kontrakt
Vast vKD98 3NT V =-600 Nord v383 34 O =-140 Ost v 852 6NT S =990
Alla + D653 NS + Kn652 ov ¢ E2
*E102 & ¢ v & NT #EK975 & ¢ v & NT #E1095 & ¢ v & NT
4 EK104 4932 N4 45 44 4EKD6 4 Knl05 N6 7 445 4 K876 4543 N 12129 1112
vE43 v Kn105 S 445 44 vE10762 vKD S 67 445 vD106 vE9743 S 12129 1112
+ K8 ¢ EKn104 09 88838 + D73 41098 0669 9 8 ¢854 +D9 000420
D876 #Kn95 V998909 *2 #Knl0643 V 6 6 9 9 8 D74 %862 V00420
4 DKn65 49432 4 D2
v 762 v Kn954 v KKn
¢ 972 + EK4 + KKn10763
*K43 «D8 #KKn3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 20 3NV-1 vK 100 16.0 20|18 12 3NO-1 *Q 50 170 10| 4 19 3NS+3 46 490 150 3.0
11 18 3NV-1 +3 100 160 20(20 7 3v V-1 *K 50 170 10| 6 17 3NN+3 ¢Q 490 15.0 3.0
19 3 INV-1 v8 100 160 20| 1 5 2vV= a7 -110 13.0 50(13 3 3NN+3 v4 490 15.0 3.0
1 15 INV= vK 90 11.0 7.0|13 3 1lv V+1 438 -110 13.0 50(20 7 3NS+3 46 490 150 3.0
13 2 INV= vQ -90 11.0 7.0(|15 2 2NO= *Q -120 100 80(14 8 3NS+2 46 460 10.0 8.0
9 16 3NS-1 v8 -100 8.0 10.0(10 16 24 V+1 &A -140 70 11.0{10 16 3NN+1 ¢3 430 8.0 10.0
12 4 INV+1 48 -120 6.0 12.0|14 8 24 V+1 #A -140 70 11.0{15 2 2NN+2 v4 180 6.0 12.0
8 10 2NO+1 &5 -150 3.0 150 9 11 INO+2 ¢4 -150 40 140| 9 11 2¢ S+2 v6 130 4.0 14.0
17 5 INV+2 «8 -150 3.0 150| 4 19 1v V+3 &K -170 20 160 1 5 3NN-1 v4 -50 20 16.0
14 7 2v N-3 *T -300 0.0 180| 6 17 2NS-3 4Q -300 0.0 18.0|18 12 3NN-2 va -100 0.0 18.0
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7 4 EDKN1042 Basta kontrakt 8 a2 Basta kontrakt 9 49 Basta kontrakt
Syd v 105 4ANT S =630 Vast vED9 4¢ ND-1-100 Nord v EKKn973 4v N =420
Alla + KD5 Ingen + 1098532 ov + D83
*K6 & ¢ v & NT *D72 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT
4 K53 » 86 N8 9 7 1010 47654 4KD1093 N499 47 4 EKn5 « KD43 N 8 5 106 8
v8432  vEKKn9 S8 9 7 1010 v103 v852 S49947 vD10852 v- S 85 106 8
¢ EKn92 +84 0546 3 3 ¢+Kn74 +E 084495 +109 ¢EKNn7542 0O 4 8 3 6 5
*73 #D10854 V54633 #K943 #EKn105 V84495 #1084 +D96 V48365
497 4 EKn8 4108762
vD76 v KKn764 v 64
+10763 + KD6 + K6
#EKNn92 86 #EKN72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 20 24aDN+2 vK 1070 180 00| 2 6 3vS= a5 140 180 0.0(11 1 3vDN= «K 530 18.0 0.0
2 6 3NS+2 &7 660 160 20| 8 20 44 O-2 *K 100 160 20|15 4 4¢DO-2 v6 500 16.0 2.0
15 3 44 N= vK 620 140 4.0(10 12 44 O-1 v7 50 130 5.0(16 12 4y N= ¢ A 420 140 4.0
118 3v O-3 49 300 120 6.0(15 3 340-1 *K 50 13.0 50| 6 19 3vy N+1 +A 170 120 6.0
7 17 24 N+2  ¢8 170 70 110| 7 17 3vS-1 a7 -50 70 11.0| 2 18 3v N= oK 140 9.0 9.0
10 12 24 N+2 vK 170 70 11013 4 4vsS-1 a7 -50 70 11017 8 3v N= ¢ A 140 9.0 9.0
13 4 34 N+1 vK 170 70 11.0|14 9 3vS-1 a7 -50 70 110 3 7 240-1 v6 100 4.0 14.0
19 5 24 N+2 YA 170 70 11.0|19 5 4vS-1 a7 -50 70 11.0(13 5 3¢ 0O-1 v6 100 4.0 14.0
16 11 24 N+1 ¢4 140 20 16.0| 1 18 4v S-2 a4 -100 1.0 17.0({20 9 24 O-1 v6 100 4.0 14.0
14 9 3vO= a7 -140 0.0 18.0(16 11 4vDS-1 a7 -100 10 17.0|14 10 24 O= v4 -110 0.0 18.0
10 482 Bésta kontrakt 11 4« DKn10762 Bésta kontrakt 12 4 Kn8 Bésta kontrakt
Ost v KKn109543 7# OD-51400 |Syd v 93 44 S =130 Vast v K8 3v VD-1100
Alla + EK98 Ingen ¢ EK NS + EKKn64
*- & ¢ v & NT #EKn6 & ¢ v & NT »E864 & ¢ v & NT
4753 ~E64 N 5 1012125 453 » EK98 N 107 5 8 6 « KD6 #9543 N9 9578
v8 v2 S 5 1012125 vKD10 vEG6542 S 107 5 8 6 vDKn10764 vE32 $99577
¢ Kn1062 +¢53 082112 476543 ¢ D10 0361854 *2 ¢ 985 044854
#KKn852 #ED109763 V 8 2 1 1 2 #542 *97 V36854 #DKn10 #753 V44854
« KDKn109 a4 «E1072
vED76 v Kn87 v 95
¢+ D74 ¢ Kn982 + D1073
*4 #KD1083 #K92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
3 7 6vy N= A 1430 180 00| 4 8 24 N= &9 110 150 3.0{12 2 3NN+1 v2 630 18.0 0.0
20 9 64DO-4 49 1100 160 20|10 20 24 N= *7 110 150 3.0|18 3 4¢ N+1 vA 150 160 2.0
16 12 6#DO-3 v6 800 140 40|13 6 24 N= vA 110 150 3.0| 4 8 3¢ N+1 vA 130 13.0 5.0
2 18 4vy N+2 &9 680 6.0 12.0|14 11 24 N= vA 110 150 3.0(17 9 4¢ N= vA 130 13.0 5.0
6 19 4v N+2  2A 680 6.0 12012 2 34 N-1 *9 -50 6.0 12019 7 3v V-1 ¢ A 50 100 8.0
11 1 5v N+1 #A 680 60 12016 1 34 N-1 9 -50 6.0 12.0|10 20 3v O= ¢A -140 5.0 13.0
13 5 5v N+1  #A 680 6.0 120|117 9 34 N-1 vA -50 6.0 12.0(13 6 3v V= *K -140 5.0 13.0
14 10 44 S+2  #2 680 6.0 12018 3 34 N-1 *Q -50 6.0 12.0|14 11 3v V= ¢ A -140 5.0 13.0
15 4 4vy N+2 #A 680 6.0 12019 7 34 N-1 &9 -50 6.0 12015 5 3v V= ¢A -140 5.0 13.0
17 8 5v N+1 4A 680 6.0 120|15 5 34DN-1 YA -1000 0.0 18.0(16 1 34 S-3 vQ -300 0.0 18.0
13 4E3 Basta kontrakt 14 4 DKn94 Basta kontrakt 15 4 DKn8 Basta kontrakt
Nord v KD653 4% N D -2 -500 Ost v K1043 5v S =450 Syd v D54 3e V =-140
Alla +83 Ingen + D63 NS + KKn752
#Kn854 % ¢ v & NT #E5 % ¢ v & NT #92 & ¢ v & NT
4 KDKn542 &7 N8 27 43 4106532 «38 N7 6 119 9 4632 «E1054 N4 7 445
v Kn8 vE102 S827 43 v 98 vD76 S 8 7 119 10 v EK7 v Kn1083 S47 445
¢ Kn54 ¢EKD10972 O 5 105 9 9 ¢E107 ¢ Kn9852 056 2 43 +D1086 ¢3 0869 8 8
*K6 «D7 vV 5 105 9 9 #K84 #DKn92 V56243 #KD7  #EKn86 V86998
410986 & EK7 4 K97
v974 v EKn52 v 962
+6 ¢+ K4 ¢ E94
#E10932 #10763 #10543
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
14 12 64 O-2 *A 200 180 00| 1 3 4v S+l 46 450 140 40|13 8 4v O-2 T 100 18.0 0.0
8 19 44 V-1 vK 100 150 3.0 5 9 4v S+l +A 450 140 4.0| 9 19 3NV-1 *2 50 150 3.0
11 20 6¢ O-1  #A 100 150 3.0| 7 13 4v S+l v¥9 450 140 4.0(15 7 4v 0-1 &7 50 150 3.0
5 9 5¢ 0= v9 -600 10.0 8.0 8 19 4v S+1 +A 450 140 40| 1 14 2¢v 0= &3 -110 110 7.0
17 10 5¢ O= oT -600 10.0 8.0(11 20 4v S+1 v9 450 140 40| 6 10 2v V= &9 -110 11.0 7.0
18 4 3NO= &3 -600 100 80|16 2 3NS+1 &3 430 70 11.0(16 3 2NV= *2 -120 7.0 11.0
15 6 4e V= *4 -620 6.0 120(18 4 3NN+1 5 430 70 11.0{18 5 2NO-= v2 -120 7.0 11.0
1 3 3NO+1 ¥9 -630 3.0 15.0(14 12 4v S= ¢A 420 30 150| 2 4 3vO= &3 -140 4.0 140
7 13 3NO+1 2 -630 3.0 15.0(17 10 4v S= ¢ A 420 3.0 150(|20 12 INO+2 ¥9 -150 20 16.0
16 2 3NV+2 ¢33 -660 0.0 18.0(15 6 4v S-1 a2 -50 0.0 18.0|17 11 3NV+1 v4 -430 0.0 180
16 & 1096532 Bésta kontrakt 17 454 Bésta kontrakt 18 a2 Bésta kontrakt
Vast vE 64 N =980 Nord v DKn62 3NT S =400 Ost v KKn109 INTO =-90
ov 410763 Ingen + E62 NS + EDKN76
#EKn & ¢ v o NT #E873 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v o NT
aK87 a- N 8 126 1211 4KD7 #1063 N7 7988 4 K543 4 Knl07 N6 6 766
vD85 v1097642 S 8 116 129 vK1075 v43 S789 99 v7 vED84 S667 66
¢954  +D82 051711 ¢KKn3 #9874 066 444 ¢ K953 +1084 066677
#K874 #D962 v51711 #KKn2 #9654 V65444 #K1086 #E32 V77677
« EDKn4 « EKNn982 « ED986
v KKn3 vE98 v 6532
¢ EKKn + D105 2
#1053 «D10 «D75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 14 44 S+2 vT 480 140 4.0|17 12 INDV-2 &5 300 180 0.0| 9 13 2¢0-3  J 150 18.0 0.0
15 7 44 N+2 #6 480 140 40| 8 15 INV -4 a5 200 150 3.0(20 1 2vS= »6 110 16.0 2.0
17 11 44 N+2 v6 480 140 40(16 4 INV-+4 a4 200 150 3.017 12 INN= *2 90 140 4.0
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18 5 54 N+1 T 480 140 40| 7 11 2v N= +6 110 110 70(14 2 2NO-1 v2 50 120 6.0
20 12 44 N+2 8 480 140 4.0|19 10 2v N= +9 110 11.0 7.0 3 5 2¢ N-1 ] -100 9.0 9.0
2 4 44 N+1 #6 450 6.0 12.0| 9 13 INV-2 a4 100 8.0 10.0|19 10 2¢ N-1 ] -100 9.0 9.0
6 10 44 N+1 v2 450 6.0 120|114 2 14 S= +3 80 6.0 12.0| 7 11 2¢ N-2 a7 -200 5.0 13.0
16 3 44 S+1 #4 450 6.0 12.0| 3 5 44 S-3 v5 -150 20 16.0| 8 15 2¢ N-2 ] -200 5.0 13.0
13 8 3NS+1 #4 430 20 16.0|18 6 44 S-3 +J -150 20 16.0|16 4 4v N-3 *A -300 10 17.0
9 19 44 N= v6 420 0.0 180|20 1 3NN-3 +9 -150 20 16.0|18 6 4v N-3 A -300 1.0 17.0
19 # Kn107543 Basta kontrakt 20 » EK10943 Basta kontrakt 21 443 Basta kontrakt
Syd v Kn983 44 S =420 Vast v 7653 54 N D -2 -500 Nord v 8743 34 O =-140
oV + D9 Alla *7 NS ¢ E75
*5 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT #EKn32 & ¢ v o NT
« KD6 498 N 6 106 109 4 D85 a2 N28293 4D852 #EK10976 N5 9 9 4 5
v107642 vKD5 S 7 116 109 vED9 v KKn842 S28293 vDKnl10 v9 S59945
¢- 476432 06 2724 ¢+E3 4654 O 115 103 7 ¢Kn43 +D8 07 4497
#DKn863 #K94 V62724 #ED753 #Kn1094 VvV 115 113 8 #1065 #KD74 V74497
s E2 2 Kn76 & Kn
vE v10 v EK652
+ EKKn1085 + KDKn10982 + K10962
*E1072 *82 *98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 16 3NN+3 #K 490 180 0.0|17 1 44DN= v2 790 180 00| 5 7 54D0O-2 vA 300 18.0 0.0
8 12 3NN+1 v4 430 150 30| 4 6 44 N= v2 620 160 20| 2 17 44 0-1 vK 50 13.0 5.0
13 10 3NN+1 2 430 150 3.0| 5 16 34 N+1 #J 170 130 50|11 13 44 0-1 vA 50 13.0 5.0
3 14 3¢ N+2 43 150 11.0 7.0|18 7 34 N+1 &9 170 130 50(19 12 44 O-1 vA 50 13.0 5.0
18 7 3¢ N+2 v2 150 11.0 7.0| 8 12 2v V-1 oK 100 9.0 9.0|20 3 44 0-1 vK 50 13.0 5.0
4 6 1¢ N+3 4K 130 7.0 11.0|19 11 3vO-1 +K 100 9.0 9.0(|18 8 34 0= vA -140 8.0 10.0
19 11 4¢ N= vK 130 7.0 11.0| 3 14 34 N-1 LN -100 5.0 13.0|14 4 3. O0+1 vA -170 6.0 12.0
15 9 64 S-2 49 -100 20 16.0|20 2 44 N-1 v2 -100 50 130| 9 1 4vDS-1 vQ -200 4.0 14.0
17 1 5¢ S-2 49 -100 2.0 16.0|13 10 4v V= ¢7 -620 2.0 16.0|10 15 49 0= vK -420 1.0 17.0
20 2 64 S-2 2 -100 20 16.0|15 9 4v O+1 +¢K -650 0.0 18.0|16 6 44 O= vA -420 1.0 17.0
22 4 D109872 Basta kontrakt 23 4 K7 Basta kontrakt 24 ~E84 Basta kontrakt
Ost v K982 34 S =140 Syd v EKn103 4v S =620 Vast v10 4v N =420
ov ¢+ E5 Alla + 873 Ingen + K75
*7 & ¢ v & NT *ED76 & ¢ v & NT #EKn10965 & ¢ v & NT
453 oK N4 4897 « EKn103 49652 N 9 11108 9 K53 #9762 N 118 108 8
vEG3 v D104 S 44897 vD75 v 986 S 9 11108 9 v 753 v K82 S 118 108 8
+9643  #KKn108 098445 + Kn6 ¢ E54 042342 ¢ ED10642 ¢ Kn83 025342
#EDKn9 108532 V98445 #K1032 4984 V42342 *8 *K32 V25352
» EKn64 D84 « DKn10
vKn75 v K42 v EDKn964
¢ D72 + KD1092 +9
*K64 #Kn5 *D74
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
19 12 44 N= 8 420 170 10| 5 14 3NS+3 &2 690 180 0.0| 7 16 4v S= 8 420 17.0 1.0
20 3 44 N= +J 420 170 10|10 2 3NN+l 45 630 16.0 20|19 1 4vS= ¢A 420 17.0 1.0
14 4 3v0O-2 s A 200 140 40|20 4 3NS= 43 600 140 40| 5 14 3NN= a7 400 13.0 5.0
2 17 34 N+1 v4 170 120 6.0| 7 16 2NN+3 #4 210 120 6.0|17 3 5&4N-= a7 400 13.0 5.0
5 7 24 N+1 T 140 10.0 8.0|12 13 24 O-2 +K 200 100 80|10 2 3¢ V-1 vT 50 10.0 8.0
9 1 INV-1 a7 100 8.0 10.0|17 3 2¢ S+3 &2 150 70 11.0| 6 8 4vS-1 ¢ A -50 5.0 13.0
16 6 Pass 6.0 120|119 1 2NN+1 46 150 70 11.0| 9 18 4vS-1 ¢ A -50 5.0 13.0
10 15 44 N-1 *2 -50 20 16.0|15 11 1v N+2 45 140 4.0 14.0|12 13 4v S-1 *8 -50 5.0 13.0
11 13 44 N-1 &T -50 20 16.0| 9 18 3¢ S+1 4A 130 20 16.0|20 4 4v S-1 ¢ A -50 5.0 13.0
18 8 44 N-1 v4 -50 20 16.0| 6 8 3NN-1 49 -100 0.0 18.0|15 11 4v S-3 ¢ A -150 0.0 18.0
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